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Способы нахождения расстояния 
между скрещивающимися прямыми

Расстояние между 
скрещивающимисяскрещивающимися 
прямыми равно 
расстоянию между р ду
параллельными 
плоскостями, ,
проходящими через 
эти прямые



Способы нахождения расстояния 
между скрещивающимися прямымимежду скрещивающимися прямыми

Метод ортогонального 
проектирования:проектирования: 

1. Построим плоскость, 
перпендикулярную прямой aперпендикулярную прямой a

2. Прямую b спроектируем на 
эту плоскостьэту плоскость

3. );();( 1bAba ρρ =



Способы нахождения расстояния 
между скрещивающимися прямымимежду скрещивающимися прямыми

Расстояние между 
двумя у
скрещивающимися 
прямыми равно 

б йрасстоянию от любой 
точки одной из них до 
плоскостиплоскости, 
проходящей через 
другую прямую дру у р у
параллельно первой 
прямой



Задача № 4087Задача № 4087

Дан куб                                    с ребром а. К-середина
ребра           .    Найти расстояние между

1111 DCBABCDA
11CBр р р ду

Прямыми:
1. 5. 9.BB DC DB1 CA DK 1AC

11

2. 6.

1BB 1DC

1AA DC

1

AK BC
1

3. 7.

1

DC KA1 CB1 DC1

4. 8.
1DD KA1 AK BD1 1



Решение:Решение:

BCDCBB )(1. aBCDCBB ==);( 11ρ

2. aADDCAA ==);( 1ρ

3. aDDKADC == 11 );(ρ



Решение:Решение:
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Решение:Решение:

5. OKACDB =);( 1ρ
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1 aBHOK ==



Решение:Решение:

6.
2

2);( aCOBCAK ==ρ



Решение:Решение:

7 3)( aHPDCCB7.
3

);( 11 HPDCCB ==ρ

1)( CBпрCO BCA=

)( 11

1)( 1
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CBпрCO BCA

⊥



Решение:Решение:

8. 172);( aHPBDAK ==ρ8.
17

);( HPBDAKρ

)( 1
AKпрAO CAA=

)( 1CAABD ⊥



Решение:Решение:

9. 0);( 1 =ACDKρ9. 0);( 1ACDKρ



Задача № 6 100Задача № 6.100

Точка К лежит на ребре          куба
так что

1BB 1111 DCBABCDA
1:2: KBBKтак, что .

Найти расстояние между прямыми и
б б

1:2: 1 =KBBK
1CD KD

43если длина ребра куба 43



Решение:Решение:


